
Ulice       č. p./č. parc. 3

Obec/město         PSČ

Katastrální území

Adresa umístění trafostanice/výrobny

Kontaktní údaje vlastníka/provozovatele trafostanice/výrobny
Jméno, příjmení/obchodní firma/název vlastníka

Adresa/sídlo organizace    IČO

Jméno, příjmení/obchodní firma/název provozovatele 1

Adresa/sídlo organizace           IČO

Žádost o připojení číslo 2

Hranice vlastnictví  4, majetkové a provozní rozhraní (rozhraní údržby)

Pověřený personál, povolení vstupu (kontaktní údaje, telefon, e-mail)

ČEZ Distribuce, a. s., provozuje a provádí údržbu a opravy na zařízení pro záznam, zobrazení a přenos naměřených hodnot odběru elektrické
energie.
Pověření pracovníci ČEZ Distribuce, a. s., jsou oprávněni provádět manipulace a práce na zařízení a to zejména při činnostech souvisejících
s lokalizací a odstraňování poruch v distribuční soustavě společnosti ČEZ Distribuce, a. s.

Technické a kontaktní údaje elektrického zařízení
v dispečerském řízení ČEZ Distribuce, a. s., na hladině vn a vvn
povinná součást Místního provozního a bezpečnostního předpisu

1. Předmět

Tento dokument definuje kompetenční rozhraní mezi provozovatelem distribuční soustavy (dále jen "PDS") a provozovatelem této 
trafostanice/výrobny a doplňuje průvodní dokumentaci obsahující provozně montážní pokyny výrobců pro montáž, opravy, údržbu, výchozí 
a následné pravidelné kontroly a revize jednotlivých zařízení.
Tento dokument nabývá účinnosti od data jeho akceptace provozovatelem distribuční soustavy.

2. Provozovatel distribuční soustavy

ČEZ Distribuce, a. s.
telefonní kontakt: 800 850 860
webové stránky: www.cezdistribuce.cz

Elektrické zařízení připojené k distribuční soustavě podléhá dispečerskému řízení
v souladu s vyhláškou č. 79/2010 Sb. a vyhláškou č. 193/2023 Sb., v platném znění. 
Technický dispečink eviduje a vydává povolení k pracovní činnosti na tomto zařízení.
Při komunikaci je nutné používat výhradně označení trafostanice/výrobny přidělené PDS.

 

3. Povinné přílohy

a) Jednopólové schéma zapojení trafostanice/
výrobny s vyznačenou hranicí vlastnictví 
a rozpadovými místy výrobních modulů.

b) Podepsaný Protokol nastavení ochran dle
platných připojovacích podmínek.

www.cezdistribuce.cz

Jindra
Přeškrtnutí



Vysvětlivky:
* SJZ - označení trafostanice/výrobny přidělené PDS
** Přehled druhů výroben, viz Připojovací podmínky (např. FVE, VTE, MVE, KGJ). 
*** Vypsat popř. vložit jako přílohu dokumentu, fotografie výrobního štítku.
1 Vyplnit i v případě shody s uvedeným vlastníkem výrobny.
2 Jedná se o číslo přidělené provozovatelem distribuční soustavy.
3 V případě absence čísla popisného je nutné uvedení čísla evidenčního nebo čísla parcelního.
4 Přesný popis včetně uvedení označení zařízení PDS.

Technické údaje trafostanice

Způsob připojení k distribuční soustavě (venkovní (přípojka)/kabelové (přípojka/smyčka) délka a technické informace jsou-li  k dispozici.

Způsob provozování a napájení (hlavní/zasmluvněné záložní napájení, více míst připojení) 

Rozvaděč VN (typ, výrobce) ***

Transformátor (štítkové údaje) ***

Štítkové údaje MTP/MTN (obchodního i dispečerského měření) ***

www.cezdistribuce.cz

SJZ * trafostanice

Údaje o výrobně
SJZ * výrobny         

Druh výrobny **

Celkový instalovaný výkon výrobny Počet výrobních modulů
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